



По факту смерти мужчины в Татищевском районе следователями СК проводится доследственная проверка



02 июля 2022 года в утреннее время на водительском сиденье в салоне автомобиля, расположенного в гараже на территории частного домовладения в селе Широкое Татищевского района Саратовской области, обнаружено тело 51-летнего мужчины.

Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту организована доследственная проверка.

Следователем СК совместно с судебно-медицинским экспертом проведен осмотр места происшествия. В ходе осмотра на теле мужчины телесные повреждения не обнаружены. На момент осмотра двигатель автомобиля был заглушен. Ключ находился в замке зажигания.



В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



02 Июля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1702987>